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Verbale      

L’anno duemilaventi (2020) il giorno 21 del mese di Gennaio, nella sala del Consiglio Comunale si 

è riunita la 2^ Commissione Consiliare, indetta dal Presidente Maria Carmosina Corrado in prima 

convocazione per le ore 15,30 e in seconda convocazione alle ore 15,45. 

Ordine del Giorno: Convocazione Assessore Vincenzo Bruni. 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario Saveria Nicolina Petrolo. 

Risultano presenti i Sigg. Consiglieri:                                 

1^conv 

ore 15,30  

2^ conv 

ore 15,45 
 

Sostituti Note 

1 CORRADO MARIA C. Presidente P P   

2 GERLANDO TERMINI Vice Presidente A A   

3 COLLOCA GIUSEPPINA Componente P P   

4 NASO AGOSTINO Componente A A Z. Fusino  

5 SCRUGLI LORENZA Componente A A   

6 FATELLI ELISA Componente A P   

7 LOMBARDO LORENZO Componente A A   

8 LO SCHIAVO SERENA Componente A P   

9 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente A A/P  Entra ore 16,17 

10 ROSCHETTI ANTONINO Componente A A D. Tucci Esce ore 16,20 

   11 SCHIAVELLO ANTONIO Componente A A L.A. Curello Entra ore 15,47 

12 PUGLIESE LAURA Componente A A   

13 PILEGI LOREDANA Componente A A   

14 COMITO PIETRO Componente A A   

15 RUSSO GIUSEPPE Componente A A A. Arena Esce ore 16,03 

16 LUCIANO STEFANO Componente A A   

17 SANTORO DOMENICO Componente A A   

 



 

Presiede la seduta il Presidente Maria Carmosina Corrado,  il quale alle ore 15,30 chiama l’appello 

in prima convocazione e non essendoci il numero legale dei Consiglieri, lo richiama alle ore 15,45 

in seconda convocazione e accertato il numero legale dichiara aperta la stessa con inizio lavori. 

E’ invitato in Commissione l’Assessore Vincenzo Bruni che relaziona sulle isole Ecologiche. 

L’Assessore comunica che a giorni verranno installate le isole Ecologiche mobili, che con delibera 

del 2018 sono state stabilite le vie, quella del Cimitero di Vibo l’hanno potuta spostare e l’hanno 

portata in C/da Vaccaro, che erano anche stati decisi i posti, aggiunge che verranno utilizzati con un 

Badge, e che bisogna capire dov’è la necessità. Da delibera iniziale sono state previste, una a 

Bivona, due a Vibo Marina dietro il fabbricato Stazione Vibo Marina e una nella Stazione, un’altra 

a Longobardi piazzale del cimitero; quelle di Vibo Marina della Stazione, visto che sono vicine, una 

si potrebbe anche spostare. 

Il Commissario Elisa Fatelli propone che una si potrebbe mettere nella zona Pennello a Vibo 

Marina. 

L’assessore Vincenzo Bruni fa presente che saranno posizionate dove ci sono le telecamere, una di 

Vibo Stazione può essere messa nel Piazzale dell’Agip visto che li ci sono. 

Il Commissario Danilo Tucci vorrebbe capire il funzionamento, e fa presente che vicino all’Agip ci 

sono disturbi a livello di odori o rumori. 

L’assessore Vincenzo Bruni mette a conoscenza che una è stata chiesta a Porto Salvo per C/da 

Cuccuruta.  

Entra in aula il Consigliere Domenico Santoro che dichiara rinunciare al gettone e chiede dove 

avviene la videoregistrazione relativa alle isole Ecologiche mobili. 

L’assessore risponde che queste videocamere hanno un sistema pratico e si possono scaricare con un 

Tablet stando solo sotto la videocamera, ma purtroppo non ci sono fondi. 

Il Commissario Elisa Fatelli chiede dove sono posizionate le isole Ecologiche fisse a Vibo Città. 

 

 



 

L’assessore risponde: al Palazzetto dello Sport; V.le della Pace; Piazza Assisi; via Feudotto (otto 

Cannali); C/da Vaccaro; Piazza (vicino all’ex Liceo Scientifico). Riguardo le telecamere debbono 

posizionarle al Centro di Vibo sui Corsi principali dove c’è l’abbandono Rifiuti. 

Il Commissario Leoluca Curello chiede se hanno fatto qualcosa riguardo la zona S. Aloe e V.le della 

Pace. 

L’assessore comunica che in dette zone è prevista la telecamera. 

Il Commissario Giuseppina Colloca propone di posizionarle anche nelle periferie non solo al Centro 

di Vibo. 

Il Commissario Danilo Tucci riguardo le isole Ecologiche è d’accordo visto che c’è una 

videosorveglianza ma chiede una bonifica a Vibo Marina in una zona laddove c’è una casupola 

abbandonata, pulire tutta detta zona, tagliare il canneto e mettere l’isola Ecologica.  

   

 

Il Presidente Maria Carmosina Corrado  alle ore 16,30 chiude l’odierna Commissione Consiliare 

che viene aggiornata come da calendario.          

            Il Presidente                                                                        Il Segretario verbalizzante 

F.to Maria Carmosina Corrado                                                    F.to Saveria Nicolina Petrolo  

         


